
 
 
Γενική Πολιτική Απορρήτου της Stellantis Europe (σε ισχύ από 30/06/2023) 
 
Εάν διαβάζετε το παρόν έγγραφο ("Πολιτική απορρήτου"), αυτό συμβαίνει επειδή επισκέπτεστε τον Ιστότοπο ή/και την Εφαρμογή 
μας ή επειδή παρακολουθήσατε μία από τις Εκδηλώσεις μας. 
Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου έχει συνταχθεί σύμφωνα με το άρθρο 13 του Κανονισμού 679/2016 της ΕΕ (εφεξής "ΓΚΠΔ") και 
σας παρέχει ορισμένα παραδείγματα για τον τρόπο με τον οποίο επεξεργαζόμαστε τα Προσωπικά Δεδομένα, καθώς και Ορισμούς 
που παραπέμπουν σε πιο λεπτομερείς εξηγήσεις (στο τέλος της παρούσας Πολιτικής Απορρήτου) για τους όρους με κεφαλαία 
γράμματα. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά με την παρούσα Πολιτική Απορρήτου ή τον τρόπο επεξεργασίας των δεδομένων 
σας, στείλτε το αίτημά σας στη διεύθυνση: dataprotectionofficer@stellantis.com 
 

 

 

 
1. Ποιοι 

είμαστε 

 
Η Stellantis Europe S.p.A. με έδρα στην Corso Agnelli 200, 10135 Τορίνο, Ιταλία (εφεξής 
"Stellantis Europe", "εμείς" ή "εμάς") είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών 
σας δεδομένων. 

 

 

 

 
2. Ποια δεδομένα 

συλλέγουμε και 
επεξεργαζόμαστε 

 
Συλλέγουμε δεδομένα από την Ιστοσελίδα μας (συμπεριλαμβανομένης  
προσωπικού χώρου σας στην Ιστοσελίδα μας) και την Εφαρμογή, καθώς και 
κατά τη διάρκεια των Εκδηλώσεών μας. Τα δεδομένα που συλλέγονται και οι 
σχετικοί σκοποί επεξεργασίας εξαρτώνται από τον τρόπο με τον οποίο 
χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας και τον τρόπο με τον οποίο διαχειρίζεστε τις 
ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησης, της Συσκευής και της Εφαρμογής 
που χρησιμοποιείτε. 
Μπορείτε να βρείτε περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τους λόγους για 
τους οποίους επεξεργαζόμαστε τα Προσωπικά σας Δεδομένα στην ενότητα 
"Γιατί συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε τα Δεδομένα σας" παρακάτω. 
 
α) Δεδομένα που παρέχονται από εσάς 
Όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας, ενδέχεται να μας παρέχετε 
Προσωπικά Δεδομένα, όπως το όνομά σας, τον/τους αριθμό/αριθμούς 
τηλεφώνου/κινητού τηλεφώνου, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
τον τόπο κατοικίας ή δεδομένα τρίτων, καθώς και τις προτιμήσεις σας (π.χ. 
σχετικά με ορισμένα μοντέλα οχημάτων ή υπηρεσίες που διατίθενται στον 
τοπικό σας έμπορο λιανικής πώλησης). Αυτό συμβαίνει, για παράδειγμα, όταν 
ζητάτε ένα test drive, όταν αναζητάτε τον πλησιέστερο λιανοπωλητή σας, όταν 
συμμετέχετε σε μία από τις Εκδηλώσεις μας ή όταν μας υποβάλλετε 
ερωτήματα, όταν υποβάλλετε αιτήματα ή αλληλεπιδράτε με τις υπηρεσίες 
υποστήριξης της εταιρείας  μας (π.χ. όταν επικοινωνείτε μαζί μας για να 
ζητήσετε πληροφορίες, να υποβάλλετε παράπονο ή να μας χορηγήσετε κάποια 
σχόλια ή νέες ιδέες). Σε αυτές τις περιπτώσεις, μπορείτε να μας καλέσετε στον 
αριθμό μας εξυπηρέτησης πελατών ή να συμπληρώσετε μια διαδικτυακή  
φόρμα ή να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω chat, όπου διατίθεται). 
Μπορείτε επίσης να επιλέξετε να μας παρέχετε Πληροφορίες σχετικά με την 
τοποθεσία σας, εάν, για παράδειγμα, επιθυμείτε  να κάνετε αναζήτηση  στο 
Δίκτυό μας στην περιοχή που σας ενδιαφέρει (π.χ. Τορίνο) χρησιμοποιώντας 
τον Ιστότοπο και την Εφαρμογή μας. 
Εάν μας παρέχετε τα δεδομένα τρίτων, θα είστε υπεύθυνοι για την 
κοινοποίηση αυτών των πληροφοριών. Θα πρέπει να είστε νομικά 
εξουσιοδοτημένοι να τα κοινοποιήσετε (δηλαδή, να έχετε εξουσιοδοτηθεί από 
το τρίτο μέρος να κοινοποιήσετε τις πληροφορίες του ή για οποιονδήποτε 
άλλο νόμιμο λόγο). Θα πρέπει να μας καλύψετε κάθε ζημία μας από τυχόν 
καταγγελίες, αξιώσεις ή απαιτήσεις αποζημίωσης για ζημίες που ενδέχεται να 
προκύψουν από την επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων τρίτων κατά 
παράβαση της ισχύουσας νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων 
 
β) Δεδομένα που συλλέγονται από το Πρόγραμμα Περιήγησης, τη Συσκευή και 
την Εφαρμογή 
Όταν χρησιμοποιείτε τον Ιστότοπο και την Εφαρμογή μας, συλλέγουμε 
πληροφορίες σχετικά με το Πρόγραμμα Περιήγησης, τη Συσκευή και την 
Εφαρμογή που χρησιμοποιείτε. Αυτές οι πληροφορίες περιλαμβάνουν τη 



 
διεύθυνση IP σας, την ημερομηνία, την ώρα και τη διεύθυνση URL που 
ζητήσατε, τα Μοναδικά Αναγνωριστικά και άλλες πληροφορίες όπως ο τύπος 
του Προγράμματος Περιήγησης ή της Συσκευής σας. Οι πληροφορίες που 
σχετίζονται με το Πρόγραμμα Περιήγησης ή τη Συσκευή σας μπορεί να 
περιλαμβάνουν το λειτουργικό σας σύστημα, τη γλώσσα, τις ρυθμίσεις 
δικτύου, τον τηλεφωνικό φορέα ή τον πάροχο διαδικτύου, τις εγκατεστημένες 
εφαρμογές τρίτων και τις λίστες πρόσθετων μικροεφαρμογών.  
Ορισμένες από αυτές τις πληροφορίες συλλέγονται με τη χρήση Cookies και 
άλλων Τεχνολογιών Ιχνηλάτησης που βρίσκονται στο Πρόγραμμα Περιήγησης 
ή στη Συσκευή σας. Αυτό μας βοηθά, για παράδειγμα, να αποφύγουμε 
δυσλειτουργίες κατά την παροχή των Υπηρεσιών και μας επιτρέπει να σας 
παρέχουμε Περιεχόμενο που μπορεί να σας είναι χρήσιμο. Περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με τα cookies μπορείτε να βρείτε στην Πολιτική μας για 
τα Cookies. 
 
γ) Δεδομένα που προκύπτουν από τη δραστηριότητά σας 
Συλλέγουμε πληροφορίες με βάση τις αλληλεπιδράσεις σας με τις Υπηρεσίες 
μας, προκειμένου να τις βελτιώσουμε (π.χ., αν δούμε ότι ενδιαφέρεστε για ένα 
συγκεκριμένο μοντέλο οχήματος, για τις Εκδηλώσεις μας ή για περιοδικούς 
ελέγχους οχημάτων σε μια συγκεκριμένη γεωγραφική περιοχή, θα 
επικεντρωθούμε στην παροχή τέτοιου περιεχομένου) και για να 
κατανοήσουμε το Περιεχόμενο που μπορεί να σας είναι χρήσιμο.  
Σε άλλες περιπτώσεις, εάν επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, ταχυδρομείου, τηλεφώνου ή με άλλο τρόπο σχετικά με τα 
Oχήματα ή ζητήσετε άλλες πληροφορίες, συλλέγουμε και διατηρούμε αρχείο 
με τα στοιχεία επικοινωνίας σας, τις επικοινωνίες  και τις απαντήσεις μας. Εάν 
επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω τηλεφώνου, περισσότερες πληροφορίες θα 
παρέχονται κατά τη διάρκεια της κλήσης.  
 
δ) Πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία σας 
Συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία σας προκειμένου να σας 
επιτρέψουμε να δείτε το Δίκτυό μας κοντά σας, στο πλαίσιο  των Υπηρεσιών 
μας, και να σας παρέχουμε Περιεχόμενο που μπορεί να σας είναι χρήσιμο. Η 
τοποθεσία σας μπορεί να προσδιοριστεί :  

- εισάγοντας χειροκίνητα μια διεύθυνση, μια πόλη ή έναν ταχυδρομικό 
κώδικα, 

- μέσω των  Αισθητήρων της Συσκευής σας, 

- μέσω της Διεύθυνσης IP σας που συλλέγεται κατόπιν της άδειας του 
Προγράμματος Περιήγησης ή της Συσκευής σας. 

Η τοποθεσία σας προσδιορίζεται με μεγαλύτερη ή μικρότερη ακρίβεια και 
συνέπεια, ανάλογα με το αν συλλέγεται από το Πρόγραμμα Περιήγησης ή τη 
Συσκευή και ανάλογα με τις ρυθμίσεις απορρήτου που έχετε ορίσει σε αυτά. 
Καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσουμε ότι οι 
πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία σας δεν χρησιμοποιούνται για να 
συνάγουμε  τα Ευαίσθητα Δεδομένα σας. 
Μπορείτε να περιορίσετε τη συλλογή της τοποθεσίας  σας αλλάζοντας τις 
ρυθμίσεις του Προγράμματος Περιήγησης ή της Συσκευής σας, όπως ορίζεται 
στην ενότητα "Πώς να ελέγχετε τα Δεδομένα σας και να διαχειρίζεστε τις 
επιλογές σας" παρακάτω.  
 

 

 

 
3. Πηγή 
προσωπικών 
δεδομένων  

 
α) Δεδομένα που συλλέγονται από τους ιστότοπους και τις εφαρμογές των 
συνεργατών μας  
Συλλέγουμε επίσης πληροφορίες σχετικά με εσάς από τους Ιστότοπους και τις 
Εφαρμογές των Συνεργατών μας. Οι Συνεργάτες μας μπορεί  να μας 
κοινοποιήσουν τα Προσωπικά σας Δεδομένα μόνο αφού μας διαβεβαιώσουν 
συμβατικά ότι έχουν λάβει τη συγκατάθεσή σας ή ότι έχουν άλλη νομική βάση 
που νομιμοποιεί την επικοινωνία/ κοινή χρήση αυτών των δεδομένων μαζί μας 
(για παράδειγμα, αν ζητήσετε από έναν από τους Συνεργάτες μας να 
προγραμματίσετε  ένα test drive, όταν προβαίνετε σε αγορές και όταν 
αιτηθείτε να λαμβάνετε εμπορικές επικοινωνίες). Αυτή η πρακτική θα 



 
αναφέρεται παρακάτω ως " Έμμεση Συλλογή". Στο σημείο αυτό, θα θέλαμε να 
επισημάνουμε ότι καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να 
επαληθεύσουμε τη συμμόρφωση των δεδομένων που λαμβάνουμε πριν από 
τη χρήση τους. Τους ζητάμε επίσης να μην μας παρέχουν  Ευαίσθητα Δεδομένα 
σας.   
 
β) Δεδομένα που συλλέγονται από δημόσιες ή δημόσια προσβάσιμες πηγές 
Ενδέχεται να συλλέγουμε ή να εμπλουτίζουμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα με 
πληροφορίες που λαμβάνονται από δημόσιες πηγές προσβάσιμες στο πλαίσιο  
της εφαρμοστέας  νομοθεσίας. Οι πηγές αυτές μπορεί να περιλαμβάνουν 
δημόσια μητρώα, ηλεκτρονικές εφημερίδες, καταλόγους ή δημόσιους 
καταλόγους. Επισημαίνεται ότι διενεργείται πάντοτε προκαταρκτικός έλεγχος 
για τη δυνατότητα χρήσης αυτών των πληροφοριών, σύμφωνα με τις βέλτιστες 
πρακτικές που έχει θεσπίσει η εκάστοτε αρμόδια  αρχή στην οποία 
υπαγόμαστε (επί του παρόντος η Ιταλική Εποπτική Αρχή - Autorità Garante per 
la protezione dei dati personali). 

 

 
 

4. Γιατί συλλέγουμε 
και 

επεξεργαζόμαστε 
τα δεδομένα σας 
και νομική βάση 

  
Τα δεδομένα σας εξυπηρετούν τους ακόλουθους σκοπούς: 
 

  

α) Διευκόλυνση της συλλογής και διόρθωσης των δεδομένων σας  
Στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας 
δεδομένων, χρησιμοποιούμε τα Δεδομένα σας,  κυρίως τα Δεδομένα που έχετε 
παράσχει στο Δίκτυό μας, για να ενημερώσουμε τις πληροφορίες που έχουμε 
για εσάς ως ιδιοκτήτη ενός από τα οχήματά μας ή ως ενδιαφερόμενο για τις 
μάρκες Stellantis. Αυτός ο σκοπός περιλαμβάνει επίσης την κοινοποίηση  στο 
Δίκτυό μας και στους Κατασκευαστές Αυτοκινήτων για να βεβαιωθούμε ότι τα 
Προσωπικά σας Δεδομένα είναι σωστά και ενημερωμένα.  
Η επεξεργασία αυτή βασίζεται στο έννομο συμφέρον της Stellantis Europe, του 
Δικτύου μας και των Κατασκευαστών Αυτοκινήτων να διατηρούν ακριβή και 
όταν είναι αναγκαίο, να επικαιροποιούν τα Προσωπικά Δεδομένα  σχετικά με 
τους ιδιοκτήτες και τους οδηγούς. 
 

 

 

 

β) Παροχή των υπηρεσιών μας και σχετική υποστήριξη 
Χρησιμοποιούμε τα Δεδομένα σας για να σας προσφέρουμε τις Υπηρεσίες μας, 
συμπεριλαμβανομένης της κράτησης  test drive μέσω του Ιστοτόπου και της 
Εφαρμογής μας, για να οργανώσουμε τις Εκδηλώσεις μας στις οποίες 
συμμετέχετε, για να ανταποκριθούμε στα αιτήματα/προτάσεις/αναφορές σας. 
Η επεξεργασία αυτή βασίζεται στην εκτέλεση συμβατικής υποχρέωσης ή 
προσυμβατικών μέτρων που λαμβάνονται κατόπιν αιτήματός σας. 
 

  

 

γ) Αποστολή προωθητικών επικοινωνιών   
Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τα στοιχεία επικοινωνίας σας (e-mail, 
τηλέφωνο, SMS, ταχυδρομική διεύθυνση ή/και οποιοδήποτε άλλο διαθέσιμο 
μέσο επικοινωνίας) για την αποστολή προωθητικών επικοινωνιών  ή για 
έρευνα αγοράς και έρευνες καταναλωτών που περιλαμβάνουν προωθητικό 
περιεχόμενο . Αυτές οι επικοινωνίες αφορούν όλες τις τρέχουσες και 
μελλοντικές μάρκες της Stellantis Europe (π.χ. Fiat, Fiat Professional, Alfa 
Romeo, Lancia, Abarth, Peugeot, Citroên, DS automobiles, Opel, Jeep, Mopar, 
Vauxhall) και τις μάρκες του ομίλου Stellantis, όπως για παράδειγμα Stellantis 
Financial Services S.A., Stellantis Financial Services UK Ltd, Stellantis Insurance 
Limited, Stellantis Life Insurance Limited, Stellantis Insurance Europe Limited 
και Stellantis Life Insurance Europe Limited. 



 
Σε ορισμένες περιπτώσεις, οι επικοινωνίες μπορεί να περιλαμβάνουν 
προσφορές προϊόντων ή υπηρεσιών από επιλεγμένους Συνεργάτες. Όταν 
αποστέλλουμε τέτοιου είδους επικοινωνίες, μπορούμε να ενεργούμε ως 
Κοινός Υπεύθυνος Επεξεργασίας  με τους σχετικούς Συνεργάτες. Πριν από την 
αποστολή οποιασδήποτε επικοινωνίας προς εσάς, θα υπάρχει συγκεκριμένη 
πληροφόρηση και συμφωνίες με τους εν λόγω Συνεργάτες. 
Στο σημείο αυτό, διευκρινίζουμε ότι καμία επικοινωνία δεν θα σας αποσταλεί 
χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεσή σας, την οποία μπορείτε να δώσετε 
μέσω ειδικών πλαισίων επιλογής για το σκοπό αυτό.  
 

 

 

δ) Ανίχνευση τεχνικών δυσλειτουργιών  και βελτίωση των υπηρεσιών μας 
Χρησιμοποιούμε τα Δεδομένα που παρέχετε, τα Δεδομένα που συλλέγονται 
από το Πρόγραμμα Περιήγησης, τη Συσκευή και την Εφαρμογή, τα Δεδομένα 
που προκύπτουν από τις δραστηριότητές σας και τις Συγκεντρωτικές 
Πληροφορίες προκειμένου να αποφύγουμε δυσλειτουργίες  στις Υπηρεσίες 
μας. Για παράδειγμα, ενδέχεται να εντοπίσουμε δυσλειτουργίες  όταν ανοίγετε 
μία ενότητα  του Ιστοτόπου και της Εφαρμογής μας, αποκτάτε πρόσβαση σε 
έναν σύνδεσμο ή όταν υπάρχει κάποιο σφάλμα στο σύστημά μας. 
Η επεξεργασία βασίζεται στην ανάγκη μας να εγγυηθούμε βέλτιστες  
υπηρεσίες και στο έννομο συμφέρον μας να αποφύγουμε τυχόν διακοπές των 
υπηρεσιών. 
 

 

 

ε) Αποκλεισμός σας από άσχετες προωθητικές  επικοινωνίες 
Επεξεργαζόμαστε τα Δεδομένα σας για να σας αποκλείσουμε από 
διαφημιστικές επικοινωνίες, σε περίπτωση που αυτές οι επικοινωνίες δεν 
συνάδουν με το προφίλ σας (π.χ., αν έχετε την έδρα σας στην Ιταλία, δεν θα 
μοιραστούμε διαφημίσεις που αφορούν τη Γαλλία κ.λπ.). 
Η επεξεργασία αυτή βασίζεται στο έννομο συμφέρον μας για τη διασφάλιση  
και τη μείωση ή την αποτελεσματική χρήση του προϋπολογισμού διαφήμισης 
και στο έννομο συμφέρον σας να μην λαμβάνετε άσχετες επικοινωνίες. 
 

  

στ) Ανάλυση των προτιμήσεων και της συμπεριφοράς σας για την 
προσαρμογή των Υπηρεσιών και των επικοινωνιών μας, 
συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε Περιεχομένου που μπορεί να σας 
είναι χρήσιμο.  

Χρησιμοποιούμε τα Δεδομένα σας, ιδίως τα Δεδομένα που προκύπτουν από 
τις δραστηριότητές σας, τα Δεδομένα Οχήματος, τις Πληροφορίες σχετικά με 
την τοποθεσία σας (εάν έχουν κοινοποιηθεί σε εμάς) και τα Δεδομένα που 
συλλέγονται από το Πρόγραμμα Περιήγησης, τη Συσκευή και την Εφαρμογή, 
για να βελτιώσουμε τις Υπηρεσίες μας (π.χ. τον Ιστότοπο και την Εφαρμογή 
μας, τις Εκδηλώσεις μας, τις προωθητικές  επικοινωνίες) και για να σας 
παρουσιάσουμε Περιεχόμενο που μπορεί να σας είναι χρήσιμο, επίσης σε 
πλατφόρμες μέσων κοινωνικής δικτύωσης ή μέσω πλατφορμών 
Προγραμματισμένης Διαφήμισης, μόνο στο βαθμό που μας έχετε 
εξουσιοδοτήσει να τα μεταφορτώσουμε  σε αυτές τις πλατφόρμες. 
Οι Εξατομικευμένες Υπηρεσίες ή/και επικοινωνίες ή/και το Περιεχόμενο που 
μπορεί να σας είναι χρήσιμα βασίζονται στη συμπεριφορά, τα ενδιαφέροντα, 
τις ανάγκες, τις προτιμήσεις και το προφίλ σας. Οι σκοποί αυτοί μπορεί επίσης 
να επιτευχθούν με βάση τα Προσωπικά Δεδομένα που συλλέγονται μέσω της 
χρήσης των cookies ή άλλων τεχνολογιών  ιχνηλάτησης για την ανάλυση και την 
πρόβλεψη των προτιμήσεων του πελάτη, παρέχοντας στον πελάτη 
εξατομικευμένες προσφορές. 

 
Το Περιεχόμενο που μπορεί να σας φανεί χρήσιμο:  

- δεν δημιουργείται με τη χρήση Ευαίσθητων Δεδομένων, όπως αυτά 
που μπορεί να προκύψουν από Πληροφορίες σχετικά με την 
τοποθεσία σας,  

- μπορεί επίσης να είναι εμφανές σε ιστότοπους και εφαρμογές 
κινητών τηλεφώνων πέραν  των δικών μας, αφού μεταφορτωθεί σε 



 
πλατφόρμες Προγραμματισμένης  Διαφήμισης, μόνο στο βαθμό που 
μας έχετε εξουσιοδοτήσει να το μεταφορτώσουμε σε αυτές τις 
πλατφόρμες. 

 
Η επεξεργασία αυτή βασίζεται στην προηγούμενη συγκατάθεσή σας. 
 
Όταν  απευθυνόμαστε σε εσάς  σε πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης ή μέσω 
πλατφορμών Προγραμματισμένης Διαφήμισης, μπορούμε να ενεργήσουμε ως 
Κοινός Υπεύθυνος Επεξεργασίας  με τον αντίστοιχο πάροχο της πλατφόρμας. 
Θα υπάρξουν συγκεκριμένη πληροφόρηση και συμφωνίες με τον πάροχο της 
πλατφόρμας πριν από την αποστολή οποιασδήποτε επικοινωνίας προς εσάς. 
Εάν δεν επιθυμείτε εξατομικευμένες Υπηρεσίες ή Περιεχόμενο που μπορεί να 
σας είναι χρήσιμο, μπορείτε να αλλάξετε τις προτιμήσεις σας, όπως εξηγείται 
στην ενότητα "Πώς να ελέγχετε τα Δεδομένα σας και να διαχειρίζεστε τις 
επιλογές σας" παρακάτω. 
 

  

ζ) Ανάλυση και βελτίωση των Υπηρεσιών μας και δημιουργία νέων 
υπηρεσιών και λειτουργιών 

Χρησιμοποιούμε τα Δεδομένα σας και τις συγκεντρωτικές πληροφορίες για να 
μετρήσουμε την απόδοση των Υπηρεσιών μας ή να δημιουργήσουμε νέες. 
Αυτό μπορεί να πραγματοποιηθεί , για παράδειγμα, μέσω της ανάλυσης των 
αλληλεπιδράσεών σας με το Δίκτυό μας, τις Εκδηλώσεις μας, το ενημερωτικό 
μας δελτίο ή/και τις προωθητικές επικοινωνίες (εφόσον έχουν ζητηθεί).    
Στο μέτρο του δυνατού, χρησιμοποιούμε ανώνυμα ή ψευδώνυμα δεδομένα 
για τους σκοπούς αυτούς. Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί να είναι 
δυνατή μια προσωπική αναφορά. Σε αυτές τις περιπτώσεις, ισχύουν τα 
ακόλουθα: Εκτός από τη συγκατάθεσή σας για την προσαρμογή των Υπηρεσιών 
μας, η μέτρηση της αποτελεσματικότητας των Υπηρεσιών μας και η δημιουργία 
νέων Υπηρεσιών βασίζεται στο έννομο συμφέρον μας να δημιουργούμε και να 
διατηρούμε Υπηρεσίες που είναι πραγματικά χρήσιμες για τους χρήστες μας. 
 

  

η) Κοινή χρήση δεδομένων με συνεργάτες για τους δικούς τους 
διαφημιστικούς σκοπούς 

Μοιραζόμαστε τα στοιχεία επικοινωνίας σας με τρίτους επιλεγμένους 
Συνεργάτες για τους δικούς τους αυτόνομους σκοπούς προώθησης . Οι 
Συνεργάτες θα επικοινωνούν μαζί σας μόνο με αυτοματοποιημένα μέσα (π.χ. 
e-mail, SMS, μαγνητοφωνημένη τηλεφωνική κλήση) και θα είναι υποχρεωμένοι 
να παρέχουν την σχετική ενημέρωση .  

Η επεξεργασία αυτή βασίζεται στην προηγούμενη συγκατάθεσή σας. Μπορείτε 
να δείτε τον πλήρη κατάλογο ή τις κατηγορίες των Συνεργατών με τους οποίους 
μοιραζόμαστε  τα Δεδομένα σας  στη διεύθυνση: 
https://privacyportal.stellantis.com.  
 

  

θ) Κοινή χρήση Δεδομένων με Συνεργάτες για τους δικούς τους σκοπούς 
κατάρτισης προφίλ 

Μοιραζόμαστε τα Δεδομένα σας, ιδίως τα Δεδομένα που προκύπτουν από τη 
δραστηριότητά σας, τα Δεδομένα Οχήματος ή τις Συγκεντρωτικές Πληροφορίες 
με τρίτους επιλεγμένους Συνεργάτες για τους δικούς τους αυτόνομους 
σκοπούς κατάρτισης προφίλ. 

Η επεξεργασία αυτή βασίζεται στην προηγούμενη συγκατάθεσή σας. Μπορείτε 
να δείτε τον πλήρη κατάλογο ή τις κατηγορίες των Συνεργατών με τους οποίους 
μοιραζόμαστε  τα Δεδομένα σας  στη διεύθυνση: 
https://privacyportal.stellantis.com.    
 

 

 

ι) Συμμόρφωση με τις νομικές και φορολογικές υποχρεώσεις 
Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τα Δεδομένα σας για να συμμορφωθούμε με 
νομικές υποχρεώσεις και εντολές στις οποίες υπαγόμαστε, οι οποίες 
αποτελούν τη νομική βάση για την εν λόγω επεξεργασία των Δεδομένων σας. 

https://privacyportal.stellantis.com-/


 
Ορισμένες νομοθεσίες ενδέχεται να μας επιβάλλουν να μοιραστούμε τα 
Δεδομένα σας με δημόσιες αρχές (π.χ. ειδοποιήσεις ανάκλησης). Εάν αυτή η 
κοινοποίηση δεν απαιτείται από τη νομοθεσία στη χώρα σας, ενδέχεται να 
εξετάσουμε το ενδεχόμενο να στείλουμε τα Δεδομένα σας σε κάθε περίπτωση 
ως  προμηθευτής, όπως εξηγείται λεπτομερέστερα στην ενότητα "Προστασία 
των συμφερόντων μας και των συμφερόντων σας" παρακάτω.  
 

 

 

κ) Αποστολή εταιρικών και θεσμικών ανακοινώσεων 
Στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας 
δεδομένων, κοινοποιούμε τα στοιχεία επικοινωνίας σας για την αποστολή 
εταιρικών ερευνών και θεσμικών ανακοινώσεων σχετικά με τον Όμιλο Stellantis 
στο σύνολό του. Πρόκειται για μη προωθητικές  επικοινωνίες που 
αποστέλλονται από εμάς για λογαριασμό  των Κατασκευαστών Αυτοκινήτων, ή 
υποκαθιστώντας αυτούς με βάση το έννομο συμφέρον μας να σας παρέχουμε 
συνεπή πληροφόρηση.  

 

 

λ) Προστασία των συμφερόντων μας και των δικών σας συμφερόντων 
Στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας 
δεδομένων, ενδέχεται να χρειαστεί να χρησιμοποιήσουμε τα Δεδομένα σας για 
να εντοπίσουμε, να αντιδράσουμε και να αποτρέψουμε δόλιες και παράνομες 
συμπεριφορές ή δραστηριότητες που θα μπορούσαν να θέσουν σε κίνδυνο την 
ασφάλεια των Υπηρεσιών μας,  του Ιστότοπου και της Εφαρμογής μας. Αυτό θα 
μπορούσε να συμβεί όταν χρησιμοποιείτε την Εφαρμογή μας με τρόπους 
διαφορετικούς από τους επιτρεπόμενους, προκειμένου να επαληθεύσετε τη 
λεγόμενη Έμμεση Συλλογή, ή σε περίπτωση ανάρμοστης συμπεριφοράς στις 
Εκδηλώσεις μας. Στους σκοπούς αυτούς περιλαμβάνονται επίσης έλεγχοι και 
αξιολογήσεις των επιχειρηματικών μας λειτουργιών, των ελέγχων ασφαλείας, 
των οικονομικών ελέγχων, του προγράμματος διαχείρισης αρχείων και 
πληροφοριών, καθώς και άλλα που σχετίζονται με τη διαχείριση των γενικών 
επιχειρηματικών, λογιστικών, τήρησης αρχείων και νομικών λειτουργιών μας. 
Αυτοί οι σκοποί βασίζονται στο έννομο συμφέρον μας για τη διασφάλιση των 
συμφερόντων μας και την προστασία των χρηστών μας, που 
συμπεριλαμβάνουν  και εσάς.   
 

 

 

 
5. Πώς 

χρησιμοποιούμε 
τα Δεδομένα σας 

(μέθοδος 
επεξεργασίας) 

 
Τα δεδομένα που συλλέγονται για τους σκοπούς που αναφέρονται παραπάνω 
υποβάλλονται σε επεξεργασία τόσο χειροκίνητα όσο και μέσω 
αυτοματοποιημένης επεξεργασίας, δηλαδή μέσω προγραμμάτων ή 
αλγορίθμων που αναλύουν Δεδομένα που προκύπτουν από τις 
δραστηριότητές σας, Πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία σας και δεδομένα 
που συλλέγονται από το Πρόγραμμα Περιήγησης, τη Συσκευή και την 
Εφαρμογή.  
Τα Δεδομένα σας ενδέχεται επίσης να υπόκεινται σε Συνδυασμό ή/και 
Διασταύρωση, στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί 
προστασίας δεδομένων. Αυτό μας επιτρέπει να κατανοήσουμε, για 
παράδειγμα, εάν ένας χρήστης χρησιμοποιεί τις Υπηρεσίες μας με την ίδια 
διεύθυνση IP ή τα ίδια Μοναδικά Αναγνωριστικά από το Πρόγραμμα 
Περιήγησης και τη Συσκευή- ή εάν οι προωθητικές  επικοινωνίες ή το 
Περιεχόμενο που μπορεί να σας είναι χρήσιμο σχετίζονται αυστηρά με 
Πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία σας ή Δεδομένα που παρέχονται μέσω 
των δραστηριοτήτων σας ή των Δεδομένων  που συλλέγονται από το 
Πρόγραμμα Περιήγησης, τη Συσκευή και την Εφαρμογή. Ο Συνδυασμός ή/και 
η Διασταύρωση των πληροφοριών σας για τους σκοπούς για τους οποίους τις 
επεξεργαζόμαστε (π.χ. προσαρμογή των Υπηρεσιών) μπορεί να ενεργοποιηθεί 
ή να απενεργοποιηθεί, όπως εξηγείται στην ενότητα "Πώς να ελέγχετε τα 
Δεδομένα σας και να διαχειρίζεστε τις επιλογές σας" παρακάτω.  

 
 

 

  
Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε τα Δεδομένα σας στους ακόλουθους 
αποδέκτες ή/και κατηγορίες αποδεκτών ("Αποδέκτες"):  



 
6. Πώς μπορούμε να 

γνωστοποιήσουμε  
τα Δεδομένα σας 

- Πρόσωπα εξουσιοδοτημένα από εμάς να εκτελούν οποιαδήποτε από 
τις σχετιζόμενες με τα δεδομένα δραστηριότητες που περιγράφονται 
στο παρόν έγγραφο: οι υπάλληλοι και οι συνεργάτες μας που έχουν 
αναλάβει υποχρέωση εμπιστευτικότητας και τηρούν συγκεκριμένους 
κανόνες σχετικά με την επεξεργασία των Δεδομένων σας, 

- Εκτελούντες την Επεξεργασία : εξωτερικά πρόσωπα στα οποία 
αναθέτουμε ορισμένες δραστηριότητες επεξεργασίας. Για 
παράδειγμα, πάροχοι συστημάτων ασφαλείας, λογιστές και άλλοι 
σύμβουλοι, πάροχοι φιλοξενίας δεδομένων, τράπεζες, ασφαλιστικές  
κ.λπ. Έχουμε υπογράψει συμφωνίες με καθέναν από τους 
Εκτελούντες την Επεξεργασία  για να διασφαλίσουμε ότι τα Δεδομένα 
σας υποβάλλονται σε επεξεργασία με τις κατάλληλες εγγυήσεις και 
μόνο υπό τις οδηγίες μας, 

- Διαχειριστές συστημάτων: οι υπάλληλοί μας ή οι υπάλληλοι των 
Εκτελούντων την Επεξεργασία  στους οποίους έχουμε αναθέσει τη 
διαχείριση των συστημάτων πληροφορικής μας και, ως εκ τούτου, 
είναι σε θέση να έχουν πρόσβαση, να τροποποιούν, να αναστέλλουν 
ή να περιορίζουν την επεξεργασία των Δεδομένων σας. Τα πρόσωπα 
αυτά έχουν επιλεγεί, έχουν εκπαιδευτεί κατάλληλα και οι 
δραστηριότητές τους παρακολουθούνται από συστήματα που τα 
πρόσωπα αυτά δεν μπορούν να τροποποιήσουν, όπως προβλέπεται 
από τις διατάξεις της αρμόδιας Εποπτικής μας Αρχής, 

- Το Δίκτυό μας και τους Κατασκευαστές Αυτοκινήτων: Το Δίκτυό μας 
σε περίπτωση που αιτηθήκατε μία υπηρεσία που παρέχεται από 
εκείνους  (π.χ. αίτημα για test drive κοντά σας) ή αν χρειαστήκατε τη 
βοήθειά τους ή τη βοήθεια που παρέχεται από τον Κατασκευαστή 
Aυτοκινήτων, 

- Οι επιλεγμένοι Συνεργάτες μας: όταν έχετε συναινέσει στην 
κοινοποίηση σε αυτούς των Προσωπικών σας Δεδομένων για τους 
δικούς τους σκοπούς προώθησης  ή/και κατάρτισης προφίλ και οι 
οποίοι ενεργούν ως αυτόνομοι Υπεύθυνοι Επεξεργασίας . 

- Αρχές επιβολής του νόμου ή οποιαδήποτε άλλη αρχή της οποίας οι 
διατάξεις είναι δεσμευτικές για εμάς: αυτό συμβαίνει όταν πρέπει να 
συμμορφωθούμε με δικαστική εντολή ή νόμο ή να υπερασπιστούμε 
την εταιρεία  μας σε δικαστικές διαδικασίες. 

 

 

 
7. Πού βρίσκονται 

τα Δεδομένα σας 

 
Είμαστε μια παγκόσμια εταιρεία και οι Υπηρεσίες μας είναι διαθέσιμες σε 
πολλές δικαιοδοσίες παγκοσμίως. Αυτό σημαίνει ότι τα Δεδομένα σας 
ενδέχεται να αποθηκεύονται, να είναι προσβάσιμα , να χρησιμοποιούνται, να 
υποβάλλονται σε επεξεργασία και να κοινοποιούνται  εκτός της δικαιοδοσίας 
σας, συμπεριλαμβανομένων εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των Ηνωμένων 
Πολιτειών  Αμερικής ή οποιασδήποτε άλλης χώρας στην οποία βρίσκονται οι 
Εκτελούντες την Επεξεργασία  και οι υπο-εκτελούντες  μας ή όπου ενδέχεται 
να φιλοξενούνται οι διακομιστές τους ή οι υποδομές υπολογιστικού νέφους. 
Λαμβάνουμε μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι η επεξεργασία των Δεδομένων 
σας από τους Αποδέκτες μας συμμορφώνεται με τους ισχύοντες νόμους περί 
προστασίας δεδομένων, συμπεριλαμβανομένης της νομοθεσίας της ΕΕ στην 
οποία υπαγόμαστε . Όπου απαιτείται από τη νομοθεσία της ΕΕ για την 
προστασία των δεδομένων, οι διαβιβάσεις των Δεδομένων σας σε Αποδέκτες 
εκτός ΕΕ θα υπόκεινται σε επαρκείς εγγυήσεις (όπως οι σχετικές 
τυποποιημένες συμβατικές ρήτρες της ΕΕ για διαβιβάσεις δεδομένων μεταξύ 
χωρών της ΕΕ και χωρών εκτός ΕΕ) ή/και σε άλλη νομική βάση σύμφωνα με τη 
νομοθεσία της ΕΕ. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις διασφαλίσεις 
που εφαρμόζουμε για την προστασία των Δεδομένων που μεταφέρονται σε 
τρίτες χώρες εκτός ΕΕ, παρακαλούμε να απευθυνθείτε γραπτώς σε εμάς  στη 
διεύθυνση: dataprotectionofficer@stellantis.com. 

 
 

 

 
8. Πόσο καιρό 

διατηρούμε 
τα 

 
Τα Δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία για τους σκοπούς που 
αναφέρονται ανωτέρω θα διατηρούνται για το χρονικό διάστημα που κρίνεται 
απολύτως απαραίτητο για την εκπλήρωση των εν λόγω σκοπών. Ωστόσο, τα 



 
Δεδομένα 
σας 

Δεδομένα ενδέχεται να αποθηκευτούν για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα σε 
περίπτωση πιθανών ή/και πραγματικών αξιώσεων και συνεπαγόμενων 
υποχρεώσεων ή/και σε περίπτωση άλλων υποχρεωτικών νομικών απαιτήσεων 
διατήρησης ή/και υποχρεώσεων αποθήκευσης. 

 Τα Δεδομένα Πελατών που υποβάλλονται σε επεξεργασία για σκοπούς  
προώθησης και Κατάρτισης Προφίλ, θα διατηρούνται από τους υπεύθυνους 
επεξεργασίας από τη στιγμή που ο πελάτης δίνει τη συγκατάθεσή του μέχρι τη 
στιγμή που ο πελάτης ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του. Μετά την ανάκληση της 
συγκατάθεσης, τα Δεδομένα δεν θα υποβάλλονται πλέον σε επεξεργασία για 
σκοπούς προώθησης και κατάρτισης προφίλ, αν και ενδέχεται να εξακολουθούν 
να διατηρούνται από τους υπευθύνους επεξεργασίας για τη διαχείριση πιθανών 
αξιώσεων ή/και αγωγών. Η διατήρηση των δεδομένων σε περίπτωση 
προώθησης  και κατάρτισης προφίλ είναι σύμφωνη με το ημεδαπό δίκαιο και 
τις αποφάσεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων. 

 Η επεξεργασία Δεδομένων Πελατών για τη συμμόρφωση με νομικές 
υποχρεώσεις θα διατηρείται για το χρονικό διάστημα που προβλέπεται από 
τους νόμους και τους κανονισμούς. 

 Η επεξεργασία Δεδομένων Πελατών για τη βελτίωση του προϊόντος και των 
υπηρεσιών μπορεί να διατηρηθεί για το χρονικό διάστημα που κρίνεται 
απολύτως απαραίτητο για την εκπλήρωση των εν λόγω σκοπών και όχι πέραν 
των τριών ετών. 

Μόλις λήξει η σχετική περίοδος διατήρησης/κριτήριο, τα Δεδομένα σας 
διαγράφονται σύμφωνα με την πολιτική διατήρησης που εφαρμόζουμε. Μπορείτε 
να μας ζητήσετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα κριτήρια και την πολιτική 
διατήρησης των δεδομένων μας γράφοντας μας εδώ: 
dataprotectionofficer@stellantis.com 

 
 

 

 
9. Πώς να 

ελέγχετε τα 
δεδομένα 
σας και να 

διαχειρίζεστε 
τις επιλογές 

σας 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
Ανά πάσα στιγμή, μπορείτε να ζητήσετε :  

- Πρόσβαση στα Δεδομένα σας (δικαίωμα πρόσβασης): ανάλογα με τη χρήση 
των Υπηρεσιών μας από εσάς, θα παρέχουμε τα Δεδομένα που έχουμε για 
εσάς, όπως το όνομα, την ηλικία, τη διεύθυνση IP, τα Μοναδικά 
Αναγνωριστικά, τις διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email),  και τις 
προτιμήσεις που εκφράσατε, μαζί με την Πολιτική Απορρήτου που λάβατε 
όταν τα παρέχετε, καθώς και την πηγή των Δεδομένων (εάν, για παράδειγμα, 
μας τα παρείχε ένας από τους Συνεργάτες μας),   

- Άσκηση του δικαιώματός σας  φορητότητας των Προσωπικών σας Δεδομένων 
(δικαίωμα  φορητότητας δεδομένων): ανάλογα με τη χρήση των Υπηρεσιών 
μας από εσάς, θα σας παρέχουμε ένα διαλειτουργικό αρχείο που θα περιέχει 
τα Δεδομένα που έχουμε για εσάς.  

- Διόρθωση των Δεδομένων σας (δικαίωμα διόρθωσης): για παράδειγμα, 
μπορείτε να μας ζητήσετε να τροποποιήσουμε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου ή τον αριθμό τηλεφώνου σας εάν είναι εσφαλμένα, 

- Περιορισμό της επεξεργασίας των Δεδομένων σας (δικαίωμα περιορισμού της 
επεξεργασίας): για παράδειγμα, όταν πιστεύετε ότι η επεξεργασία των 
Δεδομένων σας είναι παράνομη ή ότι η επεξεργασία που βασίζεται  στο 
έννομο συμφέρον μας δεν είναι κατάλληλη, 

- Διαγραφή των Δεδομένων σας (δικαίωμα διαγραφής): για παράδειγμα, όταν 
δεν θέλετε πλέον να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες μας και δεν θέλετε να 
διατηρήσουμε τα Δεδομένα σας,  

Εναντίωση ως προς τις  δραστηριότητες επεξεργασίας (δικαίωμα εναντίωσης), 
- Ανάκληση των συναινέσεών σας (δικαίωμα ανάκλησης).  

 
Μπορείτε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα παραπάνω δικαιώματα ή να εκφράσετε 
οποιαδήποτε ανησυχία ή να υποβάλετε καταγγελία σχετικά με τη χρήση των 
Δεδομένων σας από εμάς απευθείας στη διεύθυνση: 
https://privacyportal.stellantis.com. 

 
Ανά πάσα στιγμή, μπορείτε επίσης: 

- επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (DPO), εδώ 
dataprotectionofficer@stellantis.com  



 
- επικοινωνήσετε με την αρμόδια Εποπτική Αρχή, εδώ μπορείτε να βρείτε τον 

κατάλογο όλων των Εποπτικών Αρχών ανά χώρα 
https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_en  

 
 
 

 
10. Πώς 

προστατεύουμε 
τα Δεδομένα 

σας 

 
Λαμβάνουμε εύλογες προφυλάξεις από φυσική, τεχνολογική και οργανωτική άποψη 
για να αποτρέψουμε την απώλεια, την κακή χρήση ή την τροποποίηση των 
Δεδομένων που βρίσκονται υπό τον έλεγχό μας. Παραδείγματος χάριν: 

- Διασφαλίζουμε ότι τα Δεδομένα σας προσπελαύνονται και 
χρησιμοποιούνται, μεταφέρονται ή αποκαλύπτονται μόνο σε Αποδέκτες 
που πρέπει να έχουν πρόσβαση στα εν λόγω Δεδομένα. 

- Επίσης, περιορίζουμε τον όγκο των Δεδομένων που είναι προσβάσιμα, 
μεταφέρονται ή γνωστοποιούνται στους Αποδέκτες μόνο στα αναγκαία για 
την εκπλήρωση των σκοπών ή των ειδικών καθηκόντων που εκτελούνται 
από τον Αποδέκτη. 

- Οι υπολογιστές και οι διακομιστές στους οποίους αποθηκεύονται τα 
Δεδομένα σας φυλάσσονται  σε ασφαλές περιβάλλον, ελέγχονται με κωδικό 
πρόσβασης με περιορισμένη πρόσβαση και διαθέτουν εγκατεστημένα τείχη 
προστασίας και λογισμικό προστασίας από ιούς. 

- Τα έντυπα αντίγραφα των εγγράφων που περιέχουν τα Δεδομένα σας (εάν 
υπάρχουν) φυλάσσονται επίσης σε ασφαλές περιβάλλον.  

- Καταστρέφουμε τα έντυπα αντίγραφα των εγγράφων που περιέχουν τα 
Δεδομένα σας που δεν χρειάζονται πλέον.  

- Όταν καταστρέφουμε Δεδομένα που έχουν καταγραφεί και αποθηκευτεί με 
τη μορφή ηλεκτρονικών αρχείων και δεν χρειάζονται πλέον, φροντίζουμε να 
διασφαλίζουμε ότι μια τεχνική μέθοδος (για παράδειγμα, μορφότυπος 
χαμηλού επιπέδου) εξασφαλίζει ότι τα αρχεία δεν μπορούν να 
αναπαραχθούν. 

- Οι φορητοί υπολογιστές, τα κλειδιά USB, τα κινητά τηλέφωνα και άλλες 
ηλεκτρονικές ασύρματες συσκευές που χρησιμοποιούνται από τους 
υπαλλήλους μας οι οποίοι έχουν πρόσβαση στα Δεδομένα σας 
προστατεύονται. Ενθαρρύνουμε τους υπαλλήλους να μην αποθηκεύουν τα 
Δεδομένα σας σε τέτοιες συσκευές, εκτός εάν είναι εύλογα απαραίτητο να 
το κάνουν για την εκτέλεση συγκεκριμένης εργασίας, όπως περιγράφεται 
στην παρούσα Πολιτική απορρήτου. 

- Εκπαιδεύουμε τους υπαλλήλους μας να συμμορφώνονται με την παρούσα 
Πολιτική Απορρήτου και διεξάγουμε δραστηριότητες παρακολούθησης για 
να διασφαλίσουμε τη συνεχή συμμόρφωση και να καθορίσουμε την 
αποτελεσματικότητα των πρακτικών διαχείρισης του απορρήτου. 

- Οποιοσδήποτε Εκτελών την Επεξεργασία Δεδομένων που χρησιμοποιούμε 
υποχρεούται συμβατικά να διατηρεί και να προστατεύει τα Δεδομένα σας 
χρησιμοποιώντας μέτρα που είναι ουσιαστικά παρόμοια με εκείνα που 
ορίζονται στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου ή που απαιτούνται σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων. 

Εφόσον απαιτείται, από την ισχύουσα νομοθεσία, σε περίπτωση  παραβίασης της 
ασφάλειας που οδηγεί σε τυχαία ή παράνομη καταστροφή, απώλεια, αλλοίωση, μη 
εξουσιοδοτημένη αποκάλυψη ή πρόσβαση σε Δεδομένα που διαβιβάζονται, 
αποθηκεύονται ή υποβάλλονται σε άλλη επεξεργασία, θα κοινοποιηθεί σε εσάς και 
στην αρμόδια αρχή προστασίας δεδομένων, όπως απαιτείται (για παράδειγμα, εκτός 
εάν τα Δεδομένα είναι ακατάληπτα  σε οποιοδήποτε πρόσωπο ή η παραβίαση είναι 
απίθανο να οδηγήσει σε κίνδυνο για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες σας και τα 
δικαιώματα και τις ελευθερίες άλλων). 

 
 
 

 
11. Τι δεν 

καλύπτει η 
παρούσα 
Πολιτική 

Απορρήτου 

 
Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου εξηγεί και καλύπτει την επεξεργασία που 
πραγματοποιούμε ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας  σε σχέση με την   Ιστοσελίδα και την 
Εφαρμογή μας.  
Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου δεν καλύπτει την επεξεργασία που πραγματοποιείται 
από άλλα πρόσωπα, εκτός από εμάς. 



 
Όσον αφορά αυτές τις περιπτώσεις, δεν είμαστε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε 
επεξεργασία των Δεδομένων σας που δεν καλύπτεται από την παρούσα Πολιτική 
Απορρήτου.  
 

 
 

 
12. Χρήση 

δεδομένων 
για άλλους 

σκοπούς 

 

 
Εάν χρειαστεί να επεξεργαστούμε τα Δεδομένα σας με διαφορετικό τρόπο ή για 
σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς που αναφέρονται στο παρόν, θα λάβετε ειδική 
ειδοποίηση πριν από την έναρξη της εν λόγω επεξεργασίας.  
 

 
13. Αλλαγές στην 

Πολιτική 
Απορρήτου 

 
Διατηρούμε το δικαίωμα να προσαρμόσουμε ή/και να αλλάξουμε την παρούσα 
Πολιτική Απορρήτου ανά πάσα στιγμή. Θα σας ενημερώνουμε για κάθε ουσιαστική 
προσαρμογή/αλλαγή.  
 

 
 

 
14. Άδεια 

 
Τα εικονίδια που απεικονίζονται στην παρούσα Πολιτική είναι τα "Data Protection 
Icons" του Ευρωπαϊκού Κέντρου Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και 
Κυβερνοασφάλειας (ECPC) του Πανεπιστημίου του Μάαστριχτ CC BY 4.0. 

 
 
 

 
15. Ορισμοί 

  
Συγκεντρωτικές πληροφορίες: αναφέρονται σε στατιστικές πληροφορίες σχετικά με 
εσάς που δεν περιέχουν τα Προσωπικά σας Δεδομένα. Χρησιμοποιούμε αυτές τις 
πληροφορίες για την ανάλυση και τη βελτίωση των Υπηρεσιών μας και τη δημιουργία 
νέων υπηρεσιών και λειτουργιών, καθώς και για τη δημιουργία στατιστικών αναφορών 
για τους Συνεργάτες μας και το Δίκτυό μας. Για παράδειγμα, ενδέχεται να συλλέγουμε 
Πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία σας ή το Περιεχόμενο που μπορεί να σας είναι 
χρήσιμο και το οποίο έχετε δει. Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι δεν κοινοποιούμε τα 
Δεδομένα σας σε αυτές τις αναφορές.  
 
Εφαρμογή: σημαίνει την παρούσα εφαρμογή , εφόσον ισχύει. 
 
Πρόγραμμα Περιήγησης: αναφέρεται σε προγράμματα που χρησιμοποιούνται για την 
πρόσβαση στο διαδίκτυο (π.χ. Safari, Chrome, Firefox κ.λπ.). 
 
Κατασκευαστής Aυτοκινήτων: μεμονωμένα ή συλλογικά αναφέρεται στις ακόλουθες 
οντότητες που ενεργούν ως κατασκευαστές Οχημάτων: Stellantis Europe S.p.A., Corso 
Agnelli 200, 10135 - Τορίνο, Ιταλία- PSA Automobiles SA (Stellantis Auto SAS), 2-10 
Boulevard de l'Europe, F-78300 Poissy, Γαλλία- Opel Automobile GmbH, Bahnhofsplatz, 
D-65423 Rüsselsheim am Main, Γερμανία.  
 
Συνδυασμός ή/και Διασταύρωση: πρόκειται για το σύνολο των πλήρως 
αυτοματοποιημένων και μη αυτοματοποιημένων λειτουργιών που συνδυάζουμε με τις 
Πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία σας, τα Δεδομένα που προκύπτουν από τη 
δραστηριότητά σας, τα Δεδομένα που συλλέγονται από το Πρόγραμμα Περιήγησης, τη 
Συσκευή και την Εφαρμογή, τα Δεδομένα που παρέχετε και εκείνα που συλλέγονται 
από τους Ιστοτόπους των Συνεργατών μας και την Εφαρμογή των Συνεργατών μας που 
χρησιμοποιούνται για την παροχή των Υπηρεσιών, την ανάλυση και τη βελτίωση των 
Υπηρεσιών μας και τη δημιουργία νέων υπηρεσιών και λειτουργιών, καθώς και για την 
προσφορά Περιεχομένου που μπορεί να σας είναι χρήσιμο. Ενδέχεται επίσης να 
συνδυάσουμε ή/και να διασταυρώσουμε πληροφορίες από διαφορετικές πηγές, όπως 
πληροφορίες που συλλέγονται από τον Ιστότοπο και την Εφαρμογή μας, τους 
Ιστότοπους και τις Εφαρμογές των Συνεργατών μας ή/και Δεδομένα που συλλέγονται 
από δημόσιες ή δημόσια προσβάσιμες πηγές.  
 
Περιεχόμενο που μπορεί να σας φανεί χρήσιμο: για παράδειγμα, αν αναζητήσετε το 
μοντέλο "Jeep", ενδέχεται να εμφανίσουμε άλλο περιεχόμενο που σχετίζεται με αυτό 
το μοντέλο στον Ιστότοπο και την Εφαρμογή μας ή μέσω Προγραμματισμένης 
Διαφήμισης. Η προσαρμογή του περιεχομένου μπορεί να γίνει μέσω του Συνδυασμού 
ή/και της Διασταύρωσης Δεδομένων.  
 



 
Cookie: αναφέρεται σε ένα μικρό κείμενο που αποστέλλεται στο πρόγραμμα 
περιήγησής σας από τους ιστότοπούς μας ή τους συνεργάτες μας ή το δίκτυό μας. 
Επιτρέπει στον ιστότοπο να αποθηκεύει πληροφορίες όπως το γεγονός ότι 
επισκεφτήκατε τον ιστότοπο, τη γλώσσα σας και άλλες πληροφορίες. Τα Cookies 
χρησιμοποιούνται για διάφορους σκοπούς, για παράδειγμα, για την καταγραφή των 
προτιμήσεών σας σχετικά με τη χρήση των Cookies (τεχνικά Cookies), την ανάλυση και 
βελτίωση των Υπηρεσιών μας και τη δημιουργία νέων υπηρεσιών και λειτουργιών ή 
την προσαρμογή των Υπηρεσιών μας, συμπεριλαμβανομένου του Περιεχομένου που 
μπορεί να σας είναι χρήσιμο. Οι πληροφορίες που μεταδίδονται από τα Cookies 
υπόκεινται σε Συνδυασμό ή/και Διασταύρωση με μία από τις Άλλες Τεχνολογίες 
Ιχνηλάτησης , κατά περίπτωση. 
 
Υπεύθυνος Επεξεργασίας: αναφέρεται στο νομικό πρόσωπο, τη δημόσια αρχή, την 
υπηρεσία ή άλλη οντότητα που, μεμονωμένα ή από κοινού, καθορίζει τους σκοπούς 
και τα μέσα για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Αυτός ο ορισμός 
αναφέρεται συνήθως στην Stellantis Europe S.p.A.. Σε άλλες περιπτώσεις, προηγείται 
η λέξη "Ανεξάρτητος" (π.χ. "Ανεξάρτητος Υπεύθυνος Επεξεργασίας ") για να 
υποδηλώσει ότι τα Προσωπικά σας Δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία από 
πρόσωπο διαφορετικό από την Stellantis Europe S.p.A. 
 
Εκτελών την Επεξεργασία : αναφέρεται σε μια οντότητα την οποία αναθέτουμε να 
επεξεργάζεται τα Προσωπικά σας Δεδομένα αποκλειστικά για λογαριασμό και 
σύμφωνα με τις γραπτές οδηγίες της Stellantis Europe S.p.A. 
 
Αισθητήρες Συσκευής: ανάλογα με τη συσκευή σας, πρόκειται για αισθητήρες όπως 
επιταχυνσιόμετρα, γυροσκόπια, Bluetooth, Wi-fi και GPS, οι οποίοι με τον ένα ή τον 
άλλο τρόπο μοιράζονται τις πληροφορίες που συλλέγουν μέσω της συσκευής και, 
συνεπώς, μέσω της εφαρμογής. Εάν είναι ενεργοποιημένοι από τις ρυθμίσεις της 
Συσκευής, μας επιτρέπουν να λαμβάνουμε πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία 
σας.  
 
Συσκευή: αναφέρεται στην ηλεκτρονική συσκευή (π.χ. iPhone) μέσω της οποίας 
επισκέπτεστε τον Ιστότοπο και την Εφαρμογή μας ή/και τους Ιστότοπους και τις 
Εφαρμογές των Συνεργατών μας.   
 
Έμμεση Συλλογή: είναι μία από τις Υπηρεσίες που παρέχουμε στις Ιστοσελίδες και τις 
Εφαρμογές των Συνεργατών μας. Στις περιπτώσεις αυτές, ο Συνεργάτης είναι αυτός 
που μας διαβεβαιώνει ότι έχει λάβει τη συγκατάθεσή σας ή ότι διαθέτει άλλη νομική 
βάση που νομιμοποιεί την επικοινωνία/γνωστοποίηση  των Προσωπικών σας 
Δεδομένων. Σε αυτό το σημείο, διευκρινίζουμε ότι, πριν από τη χρήση, ελέγχουμε τον 
τρόπο με τον οποίο οι Συνεργάτες συλλέγουν και διαβιβάζουν δεδομένα σε εμάς, 
προκειμένου να σεβαστούμε τις προτιμήσεις σας.  
 
Διεύθυνση IP: είναι ένας μοναδικός αριθμός που χρησιμοποιείται από το Πρόγραμμα 
Περιήγησής σας, τη Συσκευή σας και την Εφαρμογή προκειμένου να συνδεθείτε στο 
διαδίκτυο. Ο πάροχος υπηρεσιών διαδικτύου παρέχει αυτόν τον αριθμό που επιτρέπει 
την ταυτοποίηση του παρόχου και/ή την κατά προσέγγιση περιοχή στην οποία 
βρίσκεστε. Χωρίς αυτά τα δεδομένα, δεν μπορείτε να συνδεθείτε στο διαδίκτυο και να 
χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες μας ή να χρησιμοποιήσετε το Περιεχόμενο που μπορεί 
να σας είναι χρήσιμο.  
 
Άλλες Τεχνολογίες Ιχνηλάτησης : ετικέτες pixel (ανιχνευτές που χρησιμοποιούνται με 
τα Cookies και ενσωματώνονται σε εικόνες σε ιστοσελίδες ή στην Εφαρμογή για τον 
εντοπισμό  ορισμένων δραστηριοτήτων, όπως η προβολή Περιεχομένου που μπορεί να 
σας είναι χρήσιμο ή για να δούμε αν ένα e-mail έχει διαβαστεί) ή Μοναδικά 
αναγνωριστικά ενσωματωμένα σε συνδέσμους σε εμπορικές επικοινωνίες που μας 
στέλνουν πληροφορίες όταν κάνετε κλικ. 
 
Οι Εκδηλώσεις μας: πρόκειται για εκδηλώσεις/showrooms που διοργανώνονται από 
την Stellantis Europe, το δίκτυό μας ή σε συνεργασία με άλλες μάρκες με τις οποίες η 
Stellantis Europe έχει υπογράψει συμφωνίες συνεργασίας. 



 
 
Το Δίκτυό μας: πρόκειται για λιανοπωλητές ή/και αντιπροσώπους ή/και επισκευαστές 
με τους οποίους η Stellantis Europe και οι Κατασκευαστές Αυτοκινήτων έχουν 
υπογράψει εμπορικές συμφωνίες για την πώληση των Οχημάτων ή/και για την παροχή 
προϊόντων/υπηρεσιών υποστήριξης.  
 
Ο Ιστότοπός μας: περιλαμβάνει τον παρόντα ιστότοπο και τις σελίδες μας στα 
κοινωνικά δίκτυα όπου υπάρχει η παρούσα πολιτική απορρήτου. 
 
Συνεργάτες: σημαίνει οντότητες τρίτων που μπορούν να μας κοινοποιήσουν τα 
Προσωπικά σας Δεδομένα μόνο αφού μας διαβεβαιώσουν συμβατικά ότι έχουν λάβει 
τη συγκατάθεσή σας ή ότι έχουν άλλη νομική βάση που νομιμοποιεί την επικοινωνία/ 
κοινή χρήση των δεδομένων αυτών μαζί μας (για παράδειγμα, αν ζητήσετε από έναν 
από τους Συνεργάτες μας να προγραμματίστε  ένα test drive, όταν κάνετε αγορά και 
όταν ζητήσετε να λάβετε εμπορικές ανακοινώσεις). Αυτός ο ορισμός περιλαμβάνει 
επίσης τους επιλεγμένους Συνεργάτες με τους οποίους ενδέχεται να μοιραστούμε τα 
Δεδομένα σας. Οι Συνεργάτες μπορεί να ανήκουν στους ακόλουθους τομείς 
προϊόντων: κατασκευή, μεταποίηση, χονδρικό και λιανικό εμπόριο, 
χρηματοπιστωτικές, τραπεζικές, μεταφορικές και αποθηκευτικές υπηρεσίες, 
υπηρεσίες πληροφοριών και επικοινωνιών, επαγγελματικές, επιστημονικές και 
τεχνικές δραστηριότητες, ταξιδιωτικά γραφεία, υπηρεσίες υποστήριξης επιχειρήσεων, 
καλλιτεχνικές, αθλητικές, ψυχαγωγικές και διασκεδαστικές δραστηριότητες, 
δραστηριότητες οργανώσεων μελών, υπηρεσίες κέντρων φυσικής ευεξίας, 
προμηθευτές ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, εταιρείες ενοικίασης, 
ηλεκτρονικής κινητικότητας (e-mobility) και ασφάλισης. 
 
Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα: κάθε πληροφορία που αφορά άμεσα ή έμμεσα 
ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο, καθώς και κάθε πληροφορία που 
συνδέεται ή μπορεί ευλόγως να συνδεθεί με συγκεκριμένο άτομο ή νοικοκυριό. Για 
παράδειγμα, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (εάν αναφέρεται σε μία ή 
περισσότερες πτυχές ενός ατόμου), οι διευθύνσεις IP και τα Μοναδικά αναγνωριστικά 
θεωρούνται Προσωπικά Δεδομένα. Για τη διευκόλυνσή σας, θα αναφέρουμε 
συλλογικά όλα τα Προσωπικά Δεδομένα που αναφέρονται επίσης ως "Δεδομένα". 
 
Προγραμματισμένη Διαφήμιση: πρόκειται για πλατφόρμες που μοιράζονται τις 
πληροφορίες που συλλέγουν για εσάς, όπως η διεύθυνση IP σας και τα δεδομένα που 
συλλέγονται από τα Cookies και άλλες τεχνολογίες εντοπισμού , με εταιρικές οντότητες 
που ενδιαφέρονται να σας παρουσιάσουν  Περιεχόμενο που μπορεί να σας είναι 
χρήσιμο. Στην περίπτωσή μας, αν απεικονίσετε το μοντέλο "Jeep" στον Ιστότοπο και 
την Εφαρμογή μας, θα ζητήσουμε από τους συμμετέχοντες στην Προγραμματισμένη 
Διαφήμιση να μας παραχωρήσουν διαφημιστικό χώρο σε έναν από τους ιστότοπους 
που επισκέπτεστε, προκειμένου να σας εμφανίσουμε Περιεχόμενο που μπορεί να σας 
είναι χρήσιμο. Σε αυτό το σημείο, θα θέλαμε να επαναλάβουμε ότι η κοινοποίηση των 
Δεδομένων σας στους συμμετέχοντες στην Προγραμματισμένη Διαφήμιση βασίζεται 
στην προηγούμενη και συγκεκριμένη συγκατάθεσή σας που παρέχεται στο 
εμφανιζόμενο πλαίσιο/ banner  κατά την πρώτη επίσκεψη στον Ιστότοπο και την 
Εφαρμογή μας.  
 
Υπηρεσίες: συλλογικά, αυτό σημαίνει όλες τις υπηρεσίες που είναι διαθέσιμες στον 
Ιστότοπο και την Εφαρμογή μας, όπως "διαμόρφωση και παραγγελία", "εύρεση του 
Δικτύου μας", "αγορά ή ενοικίαση", κρατήσεις για test drive, το θεσμικό ενημερωτικό 
δελτίο, η εξυπηρέτηση πελατών και οι Εκδηλώσεις μας. 
 
Ευαίσθητα Δεδομένα: τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που αποκαλύπτουν τη 
φυλετική ή εθνοτική καταγωγή, τα πολιτικά φρονήματα, τις θρησκευτικές ή 
φιλοσοφικές πεποιθήσεις, τη συμμετοχή σε συνδικαλιστική οργάνωση και την 
επεξεργασία γενετικών δεδομένων, βιομετρικών δεδομένων που αποσκοπούν στη 
μοναδική ταυτοποίηση ενός φυσικού προσώπου, δεδομένων που αφορούν την υγεία 
ή δεδομένων που αφορούν τη σεξουαλική ζωή ή τον γενετήσιο προσανατολισμό ενός 
φυσικού προσώπου. 
 



 
Μοναδικά Αναγνωριστικά: πληροφορίες που μπορούν να σας ταυτοποιήσουν 
μοναδικά μέσω του Προγράμματος Περιήγησης, της Συσκευής ή/και της Εφαρμογής. 
Στο πρόγραμμα περιήγησης, η διεύθυνση IP και τα Cookies θεωρούνται Μοναδικά 
Αναγνωριστικά. Στη Συσκευή, τα Αναγνωριστικά διαφήμισης που παρέχονται από τους 
κατασκευαστές, όπως το IDFA της Apple και το AAIG του Android, τα οποία 
χρησιμοποιούμε για την ανάλυση και τη βελτίωση των Υπηρεσιών μας και τη 
δημιουργία νέων υπηρεσιών και λειτουργιών, συμπεριλαμβανομένου του 
Περιεχομένου που μπορεί να σας είναι χρήσιμο, θεωρούνται Μοναδικά 
Αναγνωριστικά. Σημειώστε ότι για τους σκοπούς αυτούς και σύμφωνα με τις απόψεις 
των Ευρωπαϊκών Εποπτικών Αρχών, δεν χρησιμοποιούμε άλλα Μοναδικά 
Αναγνωριστικά όπως οι διευθύνσεις MAC (MAC Addresses) και οι IMEIs, καθώς δεν 
μπορούν να επαναπροσδιοριστούν από εσάς. Για την Εφαρμογή, αντιθέτως, τα 
Μοναδικά Aναγνωριστικά θεωρούνται ο κωδικός που ταυτοποιεί την Εφαρμογή που 
έχετε εγκαταστήσει.  
 
Όχημα: αναφέρεται σε όχημα μάρκας του ομίλου Stellantis. 
 
Δεδομένα Οχήματος: νοούνται όλα τα τεχνικά, διαγνωστικά και πραγματικά δεδομένα  
που είναι δυνατόν να συλλεχθούν μέσω της Συσκευής Οχήματος που είναι 
εγκατεστημένη στο όχημα (π.χ. τοποθεσία, ταχύτητα και αποστάσεις, χρόνος 
λειτουργίας του κινητήρα και χρόνος απενεργοποίησης , εάν το καλώδιο της μπαταρίας 
έχει κοπεί, διαγνωστικά στοιχεία της μπαταρίας, κινήσεις με κλειδί εκτός λειτουργίας, 
πιθανή σύγκρουση, καθώς και διαγνωστικά δεδομένα όπως, ενδεικτικά, επίπεδα 
λαδιών και καυσίμου, πίεση ελαστικών και κατάσταση κινητήρα). 
 
 
 
 

 
 


